Test 2 Ukazka
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Pfiklad 1: Vyberte, ktery vztah PLATI (f(z) a g(z) jsou integrovatelné funkce, a,b € R).
A) [ f(@) g(@)de = [ f(z)dx - [ g(z)d,
B) [ f(z) g(z)dz = [ f(z)dz - g(z) + f(z) - [ g(z)dz,
© [af(z)+bg(x)dz =a [ f(x)dz+b [ g(z)d,
D) [af(z)+bg(z)dx = (a+b) [ f(z)+ g(z)dz.
Priklad 2: Integrdl typu [ ﬁdw, kde A,a,b € R,a # 0,n € N, fe§ime

(A) substituci ¢t = ax + b, (C) per partes,
(B) substituci t = (ax + b)™, (D) L’Hospitalovym pravidlem.

Priklad 3: Necht je funkce f integrovatelnd na intervalu [a, b] a necht’ ¢ € (a,b). Potom

/caf(a:)dx:...

A [} f@)dz + [ f(x)da, © [, f(x)de — [ f(x)dz,

B) fcb f(z)dz + f; f(z)dz, (D) fcb f(x)dx — f; f(z)dx.
Priklad 4:

/\/3x+2+sinxd:c:

(A) 232 +2)2 +c, (€) 2(3z+2)% —cosz +c,

(B) %(3x—|—2)2+cosm+c, (D) %(396—1—2)%—005%4-0.
Priklad 5:

/xsinxdw =...
(A) sinxz — xcosx + ¢, © —%cosx—ﬁ—c,
(B) xcosz +c, (D) cosxz — xsinx + c.

P¥iklad 6: (f ﬁdm = arcsin 4 + c)

—2
—dx = ...
/ V9 — 4x2
(A) arcsin 37”” + ¢, (C) —2arcsin § +c,
(B) — arcsin 27”” +c, (D) 2arcsin(2x) + c.

Priklad 7:

4 5 9
(A) 251, (B) -18, (©) 2* —4/x +c, D) 22 +5—c.



Priklad 8:

VT
/ zrcoszidr = ...
T
(A) —3, (C) Lsint,
B) 3, D) 3.
Priklad 9: L
/ 2z +1)e"dx=...
0
(A) 1, B) 1+e, (C) 3e—2, (D) e*(2z —1).

Priklad 10: Objem komolého kuZele vzniklého rotaci ¢asti pfimky y = 2z — 1 na intervalu [1, 3]
kolem osy z je

(A) 57 (C) 28,
(B) 65, (D) 7.

Test bude realizovan prezenéné v ucebné, nebo elektronicky skrze univerzitni informacéni systém (UIS)
v tydnu dle harmonogramu predmétu. Konkrétni zpisob bude dan situaci v semestru.

Za spravnou odpoveéd’ je 1 bod, za nespravnou odpoveéd’ se 1/3 bodu odecita. Piiklad bez odpovédi je za
0 boda.

Za spravnou odpovéd’ je povazovdana ta, kterd je pravdiva za vSech okolnosti. Takova je ve vybéru vzdy
prave jedna.




